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	[image: ]Soru 1   
A) Pgaz > P0 > P
B) Pgaz > P > P0
C) P > P0 > Pgaz
D) P > Pgaz > P0
E) P0 > Pgaz > P


[image: ]Soru 2 A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) II ve III
E) I, II ve III

Soru 3
Mıknatıslarla ilgili; 
I. Manyetik alan çizgileri mıknatıs içinde S kutbundan N kutbuna doğrudur.
II. Manyetik kuvvet çizgileri birbirlerini kesmezler.
III. Mıknatıslarda itme - çekme özelliğinin en fazla olduğu yerlere kutup denir.
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) II ve III
E) I, II ve III


[image: ]Soru 4 A) 1/3
B) 1/2
C) 1
D) 2
E) 3

[image: ]Soru 5   
A)  FY  > FX  = FZ
B)  FX  = FY  = FZ
C)  FZ > FY  > FX
D)  FX  > FY  > FZ
E)  FX  > FY  = FZ


[image: ]Soru 6
A) dX = dY = dZ
B) dX > dY = dZ
C) dZ > dY > dX
D) dZ > dX > dY
E) dY > dX > dZ


[image: ]Soru 7
  A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) II ve III
E) I, II ve III


[image: ]Soru 8    
A) Yalnız Psıvı
B) Yalnız Pgaz
C) F ve Psıvı
D) Psıvı ve Pgaz
E) F ve Pgaz


[image: ]Soru 9    
A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


[image: ]Soru 10    
A) D1 = D2 = D3
B) D3 > D2 > D1
C) D1 > D2 > D3
D) D3 > D2 = D1
E) D2 > D1 = D3



	[image: ]Soru 11   
A)  Yalnız I
B)  Yalnız II
C)  I ve II
D)  II ve III
E)  I, II ve III


[image: ]Soru 12   
A) 1
B) 2
C) 3
D) 5
E) 7


[image: ]Soru 13
          X            Y   
A)      →        →
B)      ↓         →
C)      ↘         →
D)      ↗        →
E)      →        ←


[image: ]Soru 14
A) Değişmez                           Azalır
B) Azalır                                 Azalır
C) Değişmez                         Değişmez
D) Artar                                   Artar
E) Artar                                  Değişmez


Soru 15
Aşağıda verilen,
I.   Yüzen cisimlere uygulanan kaldırma kuvveti büyüklüğü cismin ağırlığından büyüktür.
II.  Sıvı içinde dengede duran cismin ağrılığı ile cisme uygulanan kaldırma kuvveti aynı doğrultudadır.
III. Batan cisimlere zemin tarafından tepki kuvveti etki eder.
yargılarından doğru olanları (D),yanlış olanları (Y) ile gösterecek olursak doğru sıralama aşağıda verilenlerden hangisi gibi olur? 
A) DDY
B) YDD
C) DYD
D) YDY
E) DDD


[image: ]Soru 16   
A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
E) 50


[image: ]Soru 17 A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) I ve II
D) II ve III
E) I, II ve III


[image: ]Soru 18   
A) Yalnız Psıvı
B) Yalnız Pgaz
C) Yalnız Pkap
D) Psıvı ve Pgaz
E) Pgaz ve Pkap


[image: ]Soru 19
A) 4.105
B) 16.104
C) 12.104
D) 5.104
E) 4.104


[image: ]Soru 20   
A) mX > mY > mZ
B) mY > mX > mZ
C) mX = mY = mZ
D) mZ > mY > mX
E) mZ > mX > mY
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Sekil I, Il ve ll'te verilen d, 2d, 3d 6zkatleli sivilar iginde esit hacimli X,
Y ve Z cisimleri sekillerdeki gibi dengededir.

@
d 29 @ « @

Sekil | Sekil Il Sekil ll

lere etki eden kaldirma kuvvetleri Fx, Fy ve Fz
iski agagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
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Ozkiltleleri dy , dy ve d olan X, Y, Z
cisimler s icinde sekiideki gibi den-
gededr

Buna gore cisimlerin dzkitleleri
arasindaki iliski nedir?

A) dy=dy=d, B)dy > dy=d;
C) dy>dy>dy D)d, > dy>dy
E)dy>dy>d,
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Evren 6gretmen yaptigi deneyde sizdirmaz pistonu F kuvveti ile
itince lastik balon altina baglanan tasin kabin dibine battigini
gozlemlemigtir.

Tastk
balon

Buna gore;

I. Cisimlerin hacmi azalinca etki eden kaldirma kuvveti azalir.
Il.  Gazlarin basinci artinca yiizen cisimleri agagiya iterek batirir.
1. Sivilarin kaldirma kuvveti sivinin 6zkutlesine baglidir.

6égrenci deney sonucunda yukaridaki sonuglardan hangilerini
kullanarak deneyi aciklayabilir?




image7.png
Diigey kesiti sekildeki gibi olan diizenekte strtiinmesiz piston X
seviyesinde dengededir.

istonun Gzerindeki sivi basinci Psy,, gaz basinci Py, ve piston
zerindeki sivi basing kuvveti F olduguna gore, piston Y
seviyesine cgekilirse, hangileri artar?





image8.png
Dusey kesiti verilen sekildeki bos kabi doldurmak igin sabit debili

musluk agiliyor.

Musluk acildigi andan kap doluncaya kadar, tabandaki A
noktasindaki sivi basincinin zamana bagl degisim grafigi nasil
olur?
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Basing

Zaman
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Basing

Zaman
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Basing

Zaman




image12.png
Basing

Zaman
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Basing

Zaman
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Ozdes miknatis ve dinamometreler kullanilarak olusturulan sistem sekildeki gibi
dengededr

Buna gére dinamometrelerin gésterdigi D1, D; ve D: degerleri arasindaki
bilyiikliik iligkisi hangi segenekte dogru verilmistir?
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Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta X ve Y cisimleri
d ve 2d 6z katleli sivilar icerisinde dengededir.
Y

K
M muslugu acilarak d ve 2d 6z kiitleli sivilar tiir-
des karisim yaptiklarinda ;

I. K noktasindaki sivi basinci artar
Il. Y cisminin batan hacmi artar
I1l. X cismi oldudu yerde dengede kalir.

yargilarindan hangileri dogru olur?
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Diisey kesiti sekildeki gibi olan kapta birbirleriyle karismayan d,
2d ve 3d 6zkutleli sivilar olup L noktasindaki sivi basinci P'dir.

Buna gore K noktasindaki sivi basinci kag P dir?
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Sekildeki miknatisin X ve Y
noktalarinda  olusturdugu
manyetik alan vektorlerinin
yonleri agagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?
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Sekildeki kapta birbiriyle karismayan d ve 2d 6zkdtleli sivilarin
K ve L noktalarina uyguladigi basinglar Py ve P, olmaktadir.

Buna gore sivilar karistirilarak homojen bir karigim elde
edilirse Pk ve P degerleri nasil deg

_ P _P_
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Havadaki agirigi 60 N olan bir cismin once yanisi sonra ta-
mami svi icine konulup dinamometre ile GIgim yapiliyor.

40N B

Dinamometre ifk durumda 40 N Glgtugine gore, son du-
rumda Kag N diger?
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Sekildeki tasirma kabi, ozkatleleri farki, birbirleri
ile kansmayan L ve M swilanyla doldurulmustur. Igi
dolu K cismi L sivisina yavasca birakilmistir.

K cisminin tamami M sivisinda askida kaldigina
gére
1. Tasirma kabindan tasan sivi hacmi, K cismi-
nin hacmine esittir.
II. Tasirma kabinda agirlasma olur.
11l K cismi, agurhgina esit agurikta sivi taginr.

Ifadelerinden hangllerl dogrudur?
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Sekildeki kapall kapta bulunan gazin basinci Pgaz, kabin tabanina
uygulanan sivi basinci Pay, ve kabin zemine uyguladigi basing Pyap'tir.

Sistemin sicakiigi degismeyecek sekilde buzun erimesi saglanirsa,
verilen biiyiikliiklerden hangileri azalir?
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Bir ayaginin taban alani 400 cm? olan bir filin kiitlesi 800 kg dir.

Buna gore, filin bastigi yere uyguladigi basing kag % dir? (g=10 m/sz)
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Hacimleri sirastyla 2V, V ve 2V olan X, Y, Z cisimleri
sivi iginde sekildeki gibi dengededir.

N0

Buna gore X, Y ve Z cisimlerinin kiitleleri my, m, ve

m; arasindaki iliski nedir?

Aymy>my>my B)my > my > my

Cymy=my=m, D)my > my > my
E)m,>my>m,
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Deniz seviyesinde yapilan sekildeki deneyde cam tip
icindeki gazin basinci Py, agik hava basinci Pg ve kap
tabanindaki basing P dir

caz

Py

Buna gore, Py,,, P ve P arasindaki iliski nedir?

A)Pyz > Pg> P B) Py >P> Py

C)P>Py>Pyy D)P>Py,,>Py
E)Pg> Py >P
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Sekildeki gibi kapall uglu manometrede gaz, civa ve hava dengededir.
Manometredeki gazin sicakiigi artiriiyor.
Buna gére

I Manometredeki gazin basinci artar.
Il. Civa diizeyi arasindaki fark artar.

IIl. Borudaki hava basinci artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
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Agiriiklan sirast ile G ve 2G olan K ve L cisimleri se-
killerdeki gibi dengededir. K cisminin tavan ve ta-
ban alanlan A iken L cismininki A ve 2Adir.

3
06
Sekil| Sekill

Buna gére Sekil Ide K cisminin Lye uyguladigi
basing P ise Sekil Fde L clsminin K'ye uyguladigi
basing kag Pdir?




